

Protokół nr 9

z posiedzenia IX Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu

w kadencji 2018 – 2023

w dniu 25 kwietnia 2019 r.

godz. 14.00 – 16.00

Zgodnie z art. 20 pkt 1b Ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2019 r. poz. 506) obrady rady gminy są transmitowane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.

Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce Rada Miejska w Sieradzu w kadencji 2018 – 2023 w zakładce Transmisje i nagrania obrad Rady Miejskiej w Sieradzu.

PUNKT 1. Otwarcie Sesji

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Urszula Rozmarynowska przekazała prowadzenie obrad **Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beacie Jacyszyn**.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn otworzyła zgodnie z artykułem 20 ustęp 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym IX Sesję Rady Miejskiej w Sieradzu w kadencji 2018 – 2023.

Stwierdziła, że w Sesji uczestniczy 20 Radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały.

Nicobecni: Radny Pan Juliusz Góraj.

Powitała przybyłych na Sesję Radnych Rady Miejskiej w Sieradzu, Prezydenta Miasta Sieradza Pana Pawła Osiewałę, Zastępcę Prezydenta Miasta Sieradza Pana Rafała Matysiaka, Skarbnika Miasta Sieradza Pana Jakuba Kuleszę, Sekretarza Miasta Sieradza Pana Jarosława Trojanowskiego, Naczelników, Kierowników Urzędu Miasta Sieradza, przedstawicieli jednostek organizacyjnych oraz przedstawicieli lokalnych mediów.

Zarządziła 5 minutową przerwę.

PUNKT 2. Przedstawienie porządku IX Sesji

Po przerwie **Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn** zapytała, czy są uwagi do proponowanego porządku IX Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu.

Radny Zbigniew Czarnecki zgłosił zmiany do porządku obrad. Poprosił o zdjęcie z porządku pkt 16 tj. projektu uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Rady Miejskiej w Sieradzu i wprowadzenie w to miejsce projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Rady Miejskiej w Sieradzu.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poprosiła o przegłosowanie wniosku:

1) zdjęcia z porządku obrad punktu dotyczącego *podjęcia uchwały w sprawie niewyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Rady Miejskiej w Sieradzu.*

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. Za głosowało 20 Radnych.

2) wprowadzenia w to miejsce projektu uchwały w sprawie *wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym Rady Miejskiej w Sieradzu.*

Wniosek został przyjęty. Za głosowało 13 Radnych, przeciw 6 Radnych, 1 Radny wstrzymał się od głosu.

Kolejność punktów w porządku obrad nie uległa zmianie.

Porządek Sesji:

1. Otwarcie Sesji.
2. Przedstawienie porządku IX Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu.
3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.

4. Przyjęcie protokołu z VIII Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu w kadencji 2018 – 2023.
5. Interpelacje Radnych, zapytania mieszkańców
- odpowiedzi i wyjaśnienia Prezydenta Miasta Sieradza.
6. Informacja Prezydenta Miasta Sieradza
- o głównych zadaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
7. Ocena zasobów pomocy społecznej za 2018 rok.
8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Sieradza na rok 2019.
10. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych Miasta Sieradza.
11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na rok 2019 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez gminę Miasto Sieradz.
12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Łódzkiemu na rozbudowę skrzyżowania dróg wojewódzkich nr 480 i nr 482 oraz drogi gminnej – ulicy 3-go Maja w Sieradzu.
13. Podjęcie uchwały w sprawie wykazu kąpielisk i sezonu kąpielowego na terenie Gminy Miasto Sieradz w roku 2019.
14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miasto Sieradz.
15. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu terminu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym Rady Miejskiej w Sieradzu.
17. Sprawy różne, komunikaty i oświadczenia.
18. Zakończenie obrad.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn wniosła o przegłosowanie całego porządku obrad Sesji.

Porządek został przyjęty. Za głosowało 15 Radnych, przeciw było 3 Radnych i jeden Radny wstrzymał się od głosu.

PUNKT 3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn zaproponowała do Komisji Uchwał i Wniosków następujących Radnych: **Pana Mariusza Górę, Pana Witolda Kielbasę, Panią Marzannę Kamolę.**

Za przyjęciem składu Komisji Wniosków i Uchwał głosowało 20 Radnych.

PUNKT 4. Przyjęcie protokołu z VIII Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu w kadencji 2018 - 2023

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn wniosła o przyjęcie protokołu z VIII Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu.

Nie zgłoszono uwag.

Protokół VIII Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu został przyjęty jednogłośnie. Za głosowało 20 Radnych.

PUNKT 5. Interpelacje Radnych, zapytania mieszkańców

- odpowiedzi i wyjaśnienia Prezydenta Miasta Sieradza

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn przypomniała, że zgodnie z art. 24 pkt 7 Ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2019 r. poz. 506) treść interpelacji i zapytań oraz udzielonych odpowiedzi podawana jest do publicznej wiadomości poprzez niezwłoczną publikację w Biuletynie Informacji Publicznej.

Poprosiła Radnych o składanie interpelacji, kolejno mieszkańców o składanie wniosków. Prezydenta Miasta Sieradza poprosiła o udzielenie odpowiedzi na wybrane interpelacje.

Poinformowała, że na wszystkie interpelacje i wnioski niezależnie od odpowiedzi udzielonej przez Prezydenta Miasta Sieradza będzie udzielona odpowiedź pisemna.

Interpelacje złożyli: Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Marcin Sośnicki, Radny Pan Cezary Szydło, Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Arkadiusz Góraj, Radny Pan Stanisław Kosatka, Radna Pani Jolanta Pietrus, Radny Pan Zbigniew Miśkiewicz, Radny Pan Witold Kielbasa, Radny Pan Jacek Przybyłek, Radny Pan Ryszard Perka, Radny Pan Zbigniew Czarnecki, Radny Pan Mirosław Antoni Owczarek, Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn.

Treść interpelacji i zapytań oraz udzielonych odpowiedzi są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej w zakładce Rada Miejska w Sieradzu w kadencji 2018 – 2023 pn. *Rejestr interpelacji i zapytań*.

PUNKT 6. Informacja Prezydenta Miasta Sieradza o głównych zadaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poprosiła Prezydenta Miasta Sieradza Pana Pawła Osiewała o przedstawienie informacji o działaniach podejmowanych przez Urząd Miasta Sieradza i jednostki podległe w okresie międzysesyjnym.

Prezydent Miasta Sieradza Pan Paweł Osiewała poinformował, że odnośnie interpelacji na wszystkie udzielił odpowiedzi w formie pisemnej.

Mając na uwadze wszystkie zgłaszane problemy dot. utrzymania różnych miejsc służących do wypoczynku i rekreacji, w należyłym ładzie, porządku i czystości – powiedział, że niestety bardzo często są powodowane niewłaściwym zachowaniem wielu mieszkańców, a mianowicie brakiem przestrzegania i stosowania się do przepisów ładu i estetyki przestrzennej. Zaznaczył, że place zabaw, boiska i parki, są sukcesywnie sprawdzane pod względem technicznym, bezpieczeństwa, jak i również pod względem porządkowym i estetycznym. Podkreślił, że są miejsca, które uległy dewastacji ze strony mieszkańców, jak np. kawałki płyt betonowych lub płyt odlewowych z kamienia, które są połamane i powyrywane w niektórych miejscach, co również jest spowodowane nieuwagą i brakiem szacunku ze strony ludzi względem poszanowania architektury miasta. Brawurowa jazda samochodami, motorami powoduje m.in. tego typu uszkodzenia, jak i również zachowania dewiacyjne ze strony zdemoralizowanej młodzieży.

Podkreślił, że place zabaw na terenie naszego miasta zostaną objęte szczególną opieką pod względem bezpieczeństwa. Wszystkie zagrożenia zostaną usunięte w trybie pilnym.

Co do Parku im. Adama Mickiewicza poinformował, że światło o godz. 24.00. jest gaszone na wniosek Radnych i prośbę mieszkańców.

Odnosnie działalności z Wydziału Rozwoju Miasta, działalności Referatu Funduszy Zewnętrznych i Rozwoju zostały przygotowane wnioski o dofinansowanie dwóch projektów pn. „Budowa drogi gminnej od ul. Armii Krajowej w kierunku ul. 3 Maja w Sieradzu wraz z odwodnieniem i oświetleniem ulicznym – etap I” w ramach Funduszu Dróg Samorządowych oraz projektu pn. „Przebudowa drogi gminnej nr 114579E wraz z budową oświetlenia ulicznego i sieci kanalizacji deszczowej – ul. Dzigorzewska w Sieradzu”, również w ramach Funduszu Dróg Samorządowych.

Poinformował, że współpracujemy z placówkami oświatowymi przy opracowaniu wniosków o dofinansowanie ośmiu projektów ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi, a mianowicie: Program Edukacji Ekologicznej pn. „Przedszkolaki biorą czysty oddech” realizowany w Przedszkolu Nr 1 im. Kubusia Puchatka w Sieradzu, Program Edukacji Ekologicznej pn. „Dzieci kontra śmieci – bis” realizowany w Przedszkolu nr 2 im. Krasnala Hałabały w Sieradzu, Program Edukacji Ekologicznej pn. „Ratujmy przyrodę – dbajmy o wodę” realizowany w Przedszkolu nr 3 im. J. Brzechwy w Sieradzu, Program Edukacji Ekologicznej pn. „Dzieciom wesoło, gdy czyste powietrze w koło” realizowany w Przedszkolu nr 4 „Słoneczne przedszkole” w Sieradzu, Program Edukacji Ekologicznej pn. „Dobre rady na odpady” realizowany w Przedszkolu nr 5 im. Misia Uszatka w Sieradzu, Program Edukacji Ekologicznej pn. „Woda źródłem życia” realizowany w Przedszkolu nr 6 z Oddziałami Integracyjnymi im. „Jasia i Małgosi”, Program Edukacji Ekologicznej pn. „Niska emisja – Czwórka życiem tryska” realizowany w Szkole Podstawowej nr 4 im. Marii Konopnickiej w Sieradzu, Program Edukacji Ekologicznej pn. „Rzeka Warta – jej walory przyrodnicze i znaczenie dla środowiska” realizowany w Szkole Podstawowej nr 9 im. Władysława Łokietka w Sieradzu.

Zaznaczył, że dokonano opracowania dot. współpracy z Przedszkolem 6 i 15 wniosku o dofinansowanie projektu pn. „Lepszy start przedszkolaków” ubiegającego się o wsparcie ze środków z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego.

Podkreślił, że sporządzono uzupełnienie po ocenie formalnej wniosków o dofinansowanie projektów ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i gospodarki Wodnej w Łodzi pn. „Edukacja ekologiczna sieradzan 2019”, „Edukacja przyrodnicza 2019”.

Mając na względzie działalność Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych, działalność Referatu Oświaty, Kultury i Sportu zatwierdzono na bieżąco złożone przez placówki oświatowe aneksy do arkuszy organizacyjnych na rok szkolny 2018/2019.

Zakończyła się rekrutacja podstawowa do publicznych przedszkoli, oddziałów przedszkolnych i szkół podstawowych prowadzonych przez miasto Sieradz na rok 2019/2020.

Następnie przeprowadzono konkursy ofert na realizację zadania publicznego w zakresie kultury na wzbogacenie życia kulturalnego Sieradza poprzez imprezy o charakterze środowiskowym, lokalnym i ponadlokalnym.

Poza tym podpisano umowę z Wojewodą Łódzkim w sprawie trybu przekazywania w roku 2019 środków Funduszu Pracy z przeznaczeniem na dofinansowanie pracodawcom kosztów kształcenia młodocianych pracowników oraz ich rozliczania.

Ponadto udzielono wsparcia przy organizacji Finału Igrzysk Dzieci w Mini Koszykówce chłopców.

Reasumując z działalności Referatu Profilaktyki Zdrowotnej i Świadczeń Społecznych przygotowano konkurs ofert na realizację w roku 2019 - „Programu Aktywności Ruchowej 60+”.

Sprawozdanie z działalności Prezydenta Miasta Sieradza w okresie międzysesyjnym (tj. od 26 marca 2019 r. do 19 kwietnia 2019 r.), w załączeniu do protokołu.

Podjęto dyskusję.

Radna Pani Jolanta Pietrus zapytała, czy w jakiś sposób jest załatwiony konflikt z Miejskim Przedsiębiorstwem Komunalnym w Sieradzu z Gminą dot. porozumienia.

Prezydent Miasta Sieradza Pan Paweł Osiewała poinformował, że mamy podpisane porozumienie z czterema samorządami tj.: Miasto Zduńska Wola, Gmina Zduńska Wola, Gmina Sieradz, Gmina Miasto Sieradz. Porozumienie to zostało przez Pana Wójta jednostronnie wypowiedziane. Zaznaczył, że na chwilę obecną nie chciałby się więcej wypowiadać na ten temat, gdyż będą prowadzone rozmowy w tym zakresie.

Radny Pan Mirosław Antoni Owczarek nawiązując do obecnie panującego strajku nauczycieli na terenie naszego miasta powiedział, że jest za tym, aby wyszła ustawa mówiąca o tym, aby zwracać środki finansowe wszystkim nauczycielom za strajk. Zaznaczył, że pełniąc funkcję Przewodniczącego

Związku Zawodowego NSZZ Solidarność wielokrotnie wyjeżdża na strajki pokrywając wyjazdy z własnego urlopu i godzin, jednak jeśli istniałaby taka możliwość, to zwrócilibyśmy się o zwrot kosztów z wyjazdów do Pana Prezydenta.

Radny Pan Zbigniew Czarnecki powiedział, że się z tym nie zgadza, gdyż jednostki strajkujące są w wielu grupach zawodowych i jest to nie zasadne, aby płacić za strajk.

Radny Pan Cezary Szydło powiedział, że jego zdaniem nauczyciele otrzymają środki finansowe za strajk, z tego tytułu, że są przepisy, które wyraźnie wskazują na kwotę minimalną i jeśli będą mieli potrącone środki ze strajku, to w skali roku braknie i trzeba będzie dołożyć, w celu wyrównania.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poprosiła Radnych o przyjęcie *informacji Prezydenta Miasta Sieradza o głównych zadaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.*

Informacja została przyjęta jednogłośnie, za głosowało 20 Radnych.

W tym miejscu **Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn** zarządziła 10 minut przerwy.

PUNKT 7. Ocena zasobów pomocy społecznej za 2018 rok.

Po przerwie **Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn** poprosiła **Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Pana Krzysztofa Bejmerta** o przedstawienie informacji nt. oceny zasobów pomocy społecznej za 2018 rok.

Ocena zasobów pomocy społecznej za 2018 rok, w załączeniu do protokołu.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poprosiła o zadawanie pytań **Dyrektorowi Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Panu Krzysztofowi Bejmertowi.**

Podjęto dyskusję.

Radna Pani Jolanta Pietrus zapytała, czy zmniejszenie liczby klientów korzystających z zasiłku stałego z Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej jest uzależnione tym, że zmieniła się kwota zasiłku stałego, czy tym, że ludzie mają pracę i ich sytuacja materialno – finansowa znacznie się poprawiła.

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Pan Krzysztof Bejmert poinformował, że w roku ubiegłym zwiększyła się kwota kryterium dochodowego, natomiast zmniejszyła się liczba osób kwalifikujących się do pomocy w formie zasiłku okresowego. Zazaczył, że mniejsza liczba osób zgłasza się także po pomoc w formie zasiłków celowych i po pomoc w formie posiłku. Mniej dzieci objętych jest pomocą w formie dożywiania w szkołach i przedszkolach. Z kolei domniemanym powodem mniejszej liczby osób składających wnioski o pomoc socjalną jest pomoc w formie świadczenia wychowawczego 500+, z którego zabezpieczane są niezbędne potrzeby oraz potrzeby w formie posiłku. Systematycznie natomiast wzrasta liczba osób korzystających z pomocy w formie pobytu w domach pomocy społecznej. Znacząco wzrastają za tym koszty związane z pobytem tych osób w domach pomocy.

Informacja została przyjęta jednogłośnie. Za głosowało 20 Radnych.

PUNKT 8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poinformowała, że Wspólne Komisje nie wniosły uwag pozytywnie opiniując projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Mariusz Góra przedstawił projekt uchwały. Uchwała Nr IX/55/2019 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Sieradza, została podjęta jednogłośnie, za głosowało 20 Radnych.

PUNKT 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na rok 2019.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poinformowała, że Wspólne Komisje nie wniosły uwag pozytywnie opiniując projekt uchwały.

Podjęto dyskusję.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Arkadiusz Góraj zapytał, czy są już informacje odnośnie składania wniosków dot. sterylizacji i kastracji.

Prezydent Miasta Sieradza Pan Paweł Osiewala poinformował, że limit – środki na ten rok zostały już wyczerpane. Poza tym kwestia sterylizacji i kastracji zwierząt zostanie na jakiś czas wstrzymana, z uwagi na to, by nie doprowadzić do tzw. zaburzenia systemu ekologicznego związanego z rozmnażaniem tych zwierząt. Zazaczył, że mamy pewną pulę środków, ale nie chcielibyśmy przekraczać pewnej granicy. Populacja psów i kotów znacznie się zmniejszyła, więc będziemy obserwować, kiedy będą takie potrzeby na tego typu zabiegi, a wówczas wystąpimy z takim wnioskiem.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Mariusz Góra przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IX/56/2019 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na 2019 r., została podjęta jednogłośnie, za głosowało 20 Radnych.

PUNKT 10. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych Miasta Sieradza.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poinformowała, że Wspólne Komisje nie wniosły uwag pozytywnie opiniując projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Mariusz Góra przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IX/57/2019 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie emisji obligacji komunalnych Miasta Sieradza, została podjęta jednogłośnie, za głosowało 20 Radnych.

PUNKT 11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na rok 2019 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez gminę Miasto Sieradz.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poinformowała, że Wspólne Komisje nie wniosły uwag pozytywnie opiniując projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Mariusz Góra przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IX/58/2019 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie ustalenia na rok 2019 planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez gminę Miasto Sieradz, została podjęta jednogłośnie, za głosowało 20 Radnych.

PUNKT 12. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Łódzkiemu na rozbudowę skrzyżowania dróg wojewódzkich nr 480 i nr 482 oraz drogi gminnej – ulicy 3-go Maja w Sieradzu.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poinformowała, że Wspólne Komisje nie wniosły uwag pozytywnie opiniując projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Mariusz Góra przedstawił projekt uchwały.

Uchwała Nr IX/59/2019 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Łódzkiemu na rozbudowę skrzyżowania dróg wojewódzkich nr 480 i nr 482 oraz drogi gminnej – ulicy 3-go Maja w Sieradzu, została podjęta jednogłośnie, za głosowało 20 Radnych.

PUNKT 13. Podjęcie uchwały w sprawie wykazu kąpielisk i sezonu kąpielowego na terenie Gminy Miasto Sieradz w roku 2019.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poinformowała, że Komisje Wspólne nie wniosły uwag pozytywnie opiniując projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Mariusz Góra przedstawił projekt uchwał

Uchwała Nr IX/60/2019 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie wykazu kąpielisk i sezonu kąpielowego na terenie Gminy Miasto Sieradz w roku 2019, została podjęta jednogłośnie, za głosowało 20 Radnych.

PUNKT 14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miasto Sieradz.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poinformowała, że Komisje Wspólne nie wniosły uwag pozytywnie opiniując projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Mariusz Góra przedstawił projekt uchwał.

Uchwała Nr IX/61/2019 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miasto Sieradz, została podjęta jednogłośnie, za głosowało 20 Radnych.

PUNKT 15. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu terminu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poinformowała, że Wspólne Komisje nie wniosły uwag pozytywnie opiniując projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Mariusz Góra przedstawił projekt uchwał.

Uchwała Nr IX/62/2019 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu terminu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi, została podjęta, za głosowało 17 Radnych, 3 Radnych wstrzymało się od głosu.

PUNKT 16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym Rady Miejskiej w Sieradzu.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poinformowała, że wszyscy Radni w formie elektronicznej otrzymali pełną korespondencję, dotyczącą sprawy.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn poinformowała, że Wspólne Komisje nie wniosła uwag pozytywnie opiniując projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Mariusz Góra przedstawił projekt uchwał.

Uchwała Nr IX/63/2019 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 25 kwietnia 2019 r. w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym Rady Miejskiej w Sieradzu, została podjęta, za głosowało 13 Radnych, przeciw było 7 Radnych.

PUNKT 16. Sprawy różne, komunikaty, oświadczenia radnych.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn po raz kolejny przypomniała, że w dalszym ciągu są Radni, którzy nie stosują się do wymogów dotyczących wypełniania druków interpelacji.

Poprosiła o niezwłoczne złożenie korekty do oświadczenia majątkowego składanego w związku z rozpoczęciem kadencji następujących Radnych: Pana Arkadiusza Góraj, Pana Jacka Przybyłka.

Przypomniała ponownie, o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych. Poinformowała, że druki zostały przesłane do Radnych. Zaznaczyła, że oświadczenie majątkowe musi być złożone do dnia 30 kwietnia 2019 r., według stanu na dzień 31 grudnia roku poprzedniego.

Poinformowała, że zgodnie z art. 28 a ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym Prezydent co roku do dnia 31 maja przedstawia radzie raport o stanie gminy.

Ustęp 6 w/w ustawy mówi min., że w debacie nad raportem gminy głos mogą zabierać mieszkańcy gminy.

Mieszkaniec, który chciałby zabrać głos składa do Przewodniczącego Rady pisemne zgłoszenie poparte podpisami co najmniej 50 osób. Zgłoszenie składa się najpóźniej w dniu poprzedzającym dzień, na który zwołana została Sesja podczas, której ma być przedstawiony raport. Liczba mieszkańców, którzy mogą brać udział w debacie wynosi 15 chyba, że Rada postanowi o zwiększeniu tej liczby.

PUNKT 17. Zakończenie obrad.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Sieradzu Pani Beata Jacyszyn z uwagi na omówienie przyjętego porządku obrad zamknęła IX Sesję Rady Miejskiej w Sieradzu w kadencji 2018 – 2023.

Zaprosiła na kolejną Sesję, która odbędzie się dnia 30 maja br. Poinformowała, że prawdopodobnie będą Komisje Wspólne, jednak będzie to uzależnione od ilości wniesionych projektów uchwał.

Protokołowała:

Zatwierdziła:

Angelika Szymala

REFERENT
Angelika Szymala

Wiceprzewodnicząca
Rady Miejskiej
w Sieradzu
Beata Jacyszyn